

距北京奥运会开幕还有 27 天

# 奥运开幕式首次举行大规模带妆彩排

## 为防泄密，“鸟巢”外围共设三层隔离护栏

本报讯 7月10日，北京奥运会开幕式在国家体育中心“鸟巢”首次举行大规模带妆彩排。为防止节目提前泄露，北京奥组委采取了严格的保密措施。“鸟巢”外围戒备森严，除了带有通行证的工作人员以外，记者以及

外来人员一律不得入内。“鸟巢”外围共有三层隔离护栏，由公安武警把守，每一层隔离护栏外都加了锁，工作车辆进出“鸟巢”只有武警开启铁锁才能通行。“鸟巢”上空的制高点也被全面封锁，

为了配合奥运会开幕式的需要，“鸟巢”顶部还有工作人员在进行最后的施工，他们也是第一批观看奥运会开幕式彩排的“观众”，但是他们都签署了保密协议，绝对不会泄露半点开幕式的内容。

中新

### 奥运火炬哈尔滨传递结束 “冰上情侣”点燃圣火盆



黑龙江·哈尔滨 2008.7 本报讯 昨天上午11时15分，随着最后一棒火炬手、有着“冰上情侣”之称的中国著名花样滑冰运动员申雪赵宏博共同抵达设在太阳广场的终点并点燃奥运圣火盆，北京奥运火炬在哈尔滨的传递顺利落下帷幕。

昨天上午8时5分许，同样为花样滑冰世界冠军的张丹、张昊一起高举“祥云”火炬，跑出奥运火炬接力在“冰城”哈尔滨传递的第一棒。火炬接力在从哈尔滨的防洪纪念塔广场起跑后，沿途经过斯大林公园、友谊路、松花江公路大桥、太阳岛环岛，最终抵达终点太阳广场，共有208名火炬手参与传递。

今天，北京奥运圣火将在大庆进行传递。

### 北京“奥运人家”开门迎宾 可接待千名中外游客

本报讯 随着奥运临近，来到北京的宾客们除了可以入住各饭店外，还可以走进普通的市民家，体验一把本地人的热情。在昨天的北京城市运行新闻发布会上，北京市旅游局副局长、新闻发言人熊玉梅介绍了“奥运人家”项目的相关情况。

据熊玉梅介绍，“奥运人家”是北京旅游局推出的一个奥运旅游特色产品。至今为止，全市确定奥运人家598户，提供726间客房，可一次接待1000多名中外观众和游客。这将为增强北京市民和海外游客、海外观众的民间友好交流提供一个平台，也为奥运会期间的住宿提供了更加丰富的选择。

### 奥运持票观众 可获6000元急救

本报讯 昨天，由中国医院协会等单位发起的“奥运期间紧急医疗救援联盟”正式成立。在北京奥运期间，该联盟将在37个相关城市，为奥运持票观众提供价值6000元的免费紧急医疗救援保障。目前持票观众已可在中国急救网进行注册。

此次由中国医院协会等单位发起成立的“奥运期间紧急医疗救援联盟”是参照国际惯例。成立后，联盟将为持奥运场馆门票并在中国急救网(www.emss.cn)或用电话和手机短信注册的奥运观众，在国内直辖市、省会城市、计划单列市、奥运项目举办城市等共计37个城市，在奥运期间奥运安保以外区域的社会空间发生意外伤害时，提供一定额度内的免费意外医疗救治。具体额度是院前急救在1000元范围内，院内急救在5000元范围内。 本组撰文 木木



27岁的郭晶晶一个月后将经历其运动生涯中的第四次，也是最后一次奥运会。再度冲击两枚金牌的郭晶晶，这份感受已与从前颇有不同。“如果让我纯粹为了金牌参加北京奥运会，我可能支持不下去。因为该拿的金牌都拿过了，之所以现在还在努力，主要是我喜欢跳水，在享受跳水。我应该会在明年退役，所以会更加珍惜这次奥运。”

# 郭晶晶：我明年退役

## 围绕她比较靠谱的新闻是 “奥运后有望嫁入豪门” “霍震霆称会为郭晶晶加油”



### 为奥运已练成新绝活：5154B

为了北京奥运会，多年没有动作变化的郭晶晶练就了新绝活，5154B（向前翻腾两周半转体两周屈体），这是女子跳板最高难度的动作。虽然在奥运前的众多比赛中郭晶晶在这一动作中曾有两次失手，但已经有过三次奥运经历的她依旧是“梦之队”中最让人放心的一员。

奥运会上，郭晶晶将面临来自队友吴敏霞的挑战，她们在双人三米板上是搭档，单人项目上则是竞争最为激烈的对手。相较而言，动作更加优美的郭晶晶在实力上略略占优，而心态上的优势则更加明显。“很多时候我觉得有压力自己反倒会更加认真。现在对我来说，参加北京奥运会绝对不能想去保，而应该多想去拼，最重要的就是保持体力，利用自己的经验去拼关键场次比赛”。

### 目前已停掉博客谢绝采访

相对于奖牌成色的悬念，围绕这位“跳水皇后”的各种“题外话”似乎更加引人关注。

奥运日渐临近，搜索一下这位中国跳水队领军人物便不难体味她的复杂心情，这其中，靠谱的新闻有“霍震霆前妻朱玲玲满意‘儿媳’郭晶晶”、“霍震霆称会为郭晶晶加油”、“郭晶晶奥运后退役有望嫁入豪门”；而如“郭晶晶因怀孕离开国家队”、“郭晶晶两年前已与霍启刚秘密结婚”等则实在荒谬。

“我已经等了4年了，真希望奥运会能快点来！”步入奥运年之初，一向低调的郭晶晶说。

不难感知，郭晶晶在对奥运会的热盼中应当不乏希望借比赛将外界注意力从其私生活上引开的因素，她说：“我希望因为跳水受人关注，而不是别的。”不管外界怎么想，郭晶晶一厢情愿地提前进入了奥运状态——停掉博客，谢绝采访，专心等待自己盼望的奥运会。 林峰

**通通有** 健康资讯  
广告服务热线: 63396000 67655128

**白斑良药**  
国药准字“仙河驱白特效组合”口服+外用，双向出击根治白斑。特惠送药。神甫大药房 市五院对面  
仙河驱白特效组合 电话: 0371-66176713

**糖尿病花钱少疗效好**  
郑州市国医堂医院糖尿病专科，采用纯中药系列方剂，专治糖尿病及并发症，疗效确切；一般用药5-6天见效，不论患者病史长短病情多么严重，不管患者血糖尿糖多高，用药后均可在短期内

**针罐奇穴治咳喘**  
郑州华康医院哮喘科，采用新技术针罐奇穴加中成药，治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病，首次免费，1次见效，三个疗程康复，不易复发。地址：城东路与凤凰路交叉口东三楼。  
郑州华康医院哮喘科 咨询电话: 0371-66087697

**郑州市国医堂医院**  
电话: 0371-65277937

**治鼻炎不花冤枉钱**  
本院耳鼻喉科李国承主任专治各种鼻炎、鼻窦炎引起的鼻塞，各种头痛、头晕、流脓涕、鼻咽发痒、流清水鼻涕、打喷嚏、鼻腔发干有干痂、鼻流血、流黄水，采用鼻内穴位用药，直接作用到病灶，利用中药引经上行清热解毒，宣肺开窍进行治疗，疗效好，康复快。为减少患者费用，放假期间免挂号费、检查费。40多年来已使大量的过敏性鼻炎、肥厚性鼻炎、干燥萎缩性鼻炎、上颌窦炎、额窦炎、咽炎患者得到了康复。河南中医学院第三附属医院花园路56号门诊部  
河南中医学院第三附属医院 0371-65656452

**膝关节病 云南民间有奇方**  
迎八一 送健康 特大活动 买6送1 10送2 20送6  
在云南临沧、保山地区，很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师。他自幼酷爱中医，专攻骨科顽疾，凡关节疼痛、上下楼使不上劲，蹲不下，坐久站起时关节僵硬迈不动步，甚至肿胀积水、变形久治不愈者找到他，只需用他研制的“仙草祛痛膏”贴敷一夜就能下床，连续用药一个月就能爬山、跑步，根本无需吃药打针，做手术。这方法在当地民间广为流传！  
“仙草祛痛膏”现已面向全国销售，并承诺诚信治疗，决不做虚假宣传久治不愈买15送3用赠品试用无效退药退款！凡“骨质增生、滑膜炎、骸骨软化、半月板损伤、风湿类风湿”的病人越重效果越好，根据病史合理用药，能达到事半功倍的效果，最好对比治疗前后CT片更能说明问题。  
一疗程18天，仅需6-12盒 市内免费送货  
经销地址：河医门诊楼斜对面九州通大药房 郑大二附院急诊科对面玉安堂大药房  
“仙草祛痛膏” 骨病咨询专线 66683119 66052593